

私募逆市看多房地产股

“就是要在别人胆怯的时候疯狂，就是要在大家都认为无利可图的时候寻找下金蛋的‘母鸡’。”当公募基金为回避政策调整对房地产股票躲闪不及时，私募基金经理们却喊着如上口号入市了。最新一份统计数据显示，目前过半数私募基金看好暴跌后房地产的投资、投机机会。而这一表态很快被公募基金指责为“作秀”。

在房地产新政已超出市场预期、“国十条”威力足以构成市场威胁、地产板块处于领跌阵营之时，私募排排网研究中心的调查结果却显示，有 53.57% 的私募看好暴跌后的房地产投资机会，认为房地产企业基本面良好、估值较低，除政策暂时不利之外其他一切向好。

这一表态似乎有意在标新

立异。事实上，随着今年一季度房地产市场新政频传，金融机构普遍“顺势而为”减持地产股。在中国人寿的一季报中显示，其减持招商地产、万科 A 两只股票，套现达到 4.6 亿元。而公募基金躲避地产股的情况更为突出，统计显示，基金一季度末股票仓位平均为 81.95%，相比前一季度末下降了 3.74 个百分

基金快速减仓致A股短期失血

在 A 股调整时多次扮演“掩护部队”角色的公募基金，这一次却提前撤退。德圣基金研究中心最新测算数据显示，截至 4 月底，主动性股票基金平均仓位已大幅降至 78.21%，远远低于 2009 年底的 90%。撤退似乎显示出基金对市场调整的“先知先觉”，但更多分析人士认为，在指数调整过程中，逢低吸筹远比隔岸观火“高明”。

收紧政策可能陆续出台

对于 A 股市场近期大幅度调整，在一季度的调整市道中斩获颇丰的大摩卓越成长基金的拟任基金经理何滨表示，除了前期房地产调控和政策收紧预期等因素继续起作用之外，投资者情绪

也似乎开始出现变化。不仅前期估值水平高高的中小板开始大幅度补跌，就连具有防御功能的消费类行业和政策扶持的新兴产业也开始出现补跌走势，市场情绪开始变得惶惑不安。五一节假期间央行再次上调人民币存款准备金率 0.5 个百分点，上调存款准备金率是货币政策运用数量工具调节的惯常做法，在整体货币供应宽松的前提下预计未来收紧政策还有可能陆续出台。

下跌后风险得到释放

好买基金研究中心表示，市场下跌不必恐慌，更应看到下跌后风险得到释放，现在也许不是最低点，但已经处于相对低点，为基金提供了建仓的时机。从 2007 年

点。其中金属非金属、房地产、采掘、建筑以及金融保险业则成为基金重点抛售对象。

不过，在独树一帜背后，不少私募人士也表示，房地产板块只存在投机机会，下半年或有机会，届时他们将跟踪房地产政策进行操作。

对于上述观点，不少投资者并不认可。“私募看多做空、看空做多的时候常有，不太可信。”某股民表示。事实也证明，私募基金过于灵活的操作手段，使其某些观点不可参考性。例如 4 月份私募排排网对私募调查结果显示，65% 私募乐观看多 4 月份行情，81% 表示正在重仓，而从私募 4 月份微涨的业绩表现来看，当月沪深 300 指数下跌了

8.32%，私募排排网不完全统计的 418 个非结构化产品平均涨幅为 0.36%，跑赢大盘 8.68%，他们显然已经随着大盘下跌而快速建仓。

对于 5 月行情，私募却显得相对谨慎，认为大盘会维持震荡的私募大增，而多空双方则势均力敌。

私募排排网研究中心的调查显示，57.14% 私募认为大盘会横盘整理，看涨和看跌的私募皆为 21.43%，分歧较大。看涨私募认为大盘大幅下跌已经具备反弹的条件，业绩的支撑也使得个股面临投资机会；而看跌私募多认为政策的严厉超乎预料，且会持续，外围市场的利空压力也在不断增加。《北京商报》

券商理财产品冠军出炉

2010 年，由于 A 股市场持续震荡，不少基金公司和券商发行的理财产品均处于亏损状态，但东方证券旗下产品的业绩却表现不俗。特别是“小集合”产品更是表现优异。据 Wind 资讯统计，截至 5 月 6 日，东方红先锋 1 号今年以来的总回报为 8.66%，在 106 只券商集合理财产品中排名第一。

快报记者 王晶

上市基金中封基最抗跌

上周 84 只场内基金中，上涨基金数为 9 只，下跌基金数量达 73 只，持平基金数量为 2 只。其中基金开元、中欧小盈、泰达宏利效率、国泰估值进取、基金通乾五只基金周价格涨幅分别达 2.6%、1.47%、1.13%、1.02%、0.59%。与前一周相似，上周创新封基与传统封基平均跌幅仅为 1.96% 和 1.81%，在四类上市基金中跌幅最小。

中证

债基成基金中“沃尔沃”

据银河数据显示，截至 5 月 7 日，上证指数跌幅 18.31%。在 A 股市场震荡下跌行情的影响下，标准股票型基金平均净值增长率为 -10.97%，标准指数型基金平均净值增长率为 -18.84%，只有债券基金指数微幅上涨，成为基金中的“沃尔沃”。数据显示，普通债券基金今年平均收益达到 2.53%，其中华富收益增强债券 A/B 基金分别以 6.20% 和 6.04%，在同类产品中分列第 2、第 3。华富收益增强债券基金一季报数据显示，该基金在一季度报告期末总份额为 14.38 亿份，相较于去年年末的 7.38 亿份，规模翻了一番，而进入二季度后，该基金规模仍在持续增长中。

每经

年金第一单入市满四年

自 2006 年 3 月易方达签下基金“年金第一单”，基金公司进入年金管理业务已满四年。记者从易方达基金了解到，由于历年管理业绩优秀，目前易方达签约的年金账户管理资金已超过百亿，签约账户覆盖 6000 多家企业、受益职工超过 300 万人。据悉，目前国内基金业年金管理的市场份额主要集中在按公募管理规模排名前五大的基金公司——华夏、易方达、嘉实、博时、南方，并显示了“强者恒强”的趋势。目前易方达管理的多个年金账户在同类年金历年业绩排名中名列第一，其中包括银行、电力、煤炭、钢铁等多个行业的大型央企。

快报记者 王慧娟

5 新基获批驰援股市

上周五，大成、信达澳银、民生加银、中欧和南方 5 只新基金同日接到获批通知，单日获批基金数今年以来仅次于 3 月 1 日的 6 只新基金获批。民生加银此次获批的是一只股基民生加银稳健成长，该基金的股票等权益类资产投资比例 60%—95%，在投资过程中将坚持价值投资和稳健投资的理念，在对宏观经济、行业和企业基本面进行深入研究，深度挖掘成长性良好且经营稳健的企业。证时

QDII连续两月大幅跑赢A股基金

近期，A 股市场表现不好的情况，海外股市却不断向上攀升。记者发现，基金系 QDII 已连续两个月大幅跑赢国内 A 股基金。今年 3 月，当月基金系 QDII 加权平均上涨 5.96%，而国内开放式股票型平均涨幅仅为 1.35%。4 月，10 只 QDII 基金实现正收益，而 A 股基金却阴跌绵绵。专家表示，QDII 基金分散单一市场风险的配置作用在逐渐得到显现，投资者不妨关注。

全球配置分散风险

截至 4 月 30 日，237 只股基今年以来总回报率平均亏损 9.12%，对比明显的是以工银全球为代表的 QDII，工银全球今年以来总回报率达 2.07%。

招商证券最新研究报告称，在一般情况下，由于全球各地区经济发展的不平衡，导致各地区股票市场在同一时期的表现在所差异。全球经济复苏的趋势依然不会改变，但区域性和结构性不平衡问题依然很突出。其中，美国经济持续复苏已经是不争的事实，多项经济指标均已好转，企业盈利正在恢复，房屋销量和价格大幅上升，经济恢复好于市场预期。同时美国当前通胀压力不大，短期内出台紧缩货币政策可能性不大，流动性仍将充裕。

新兴市场将成吸金石

花旗银行近期报告中认为，相比于欧美等发达市场，全球新兴市场未来的发展值得长期看

好，并预测 2010 年整个新兴市场将在持续不断的波动中呈上升趋势，回报率大约在 15%。花旗银行预测 2010 年新兴市场 GDP 的增幅为 6.7%，远超发达国家的 2.4%，而每股收益增长将达 36%。

国投瑞银全球新兴市场精选基金拟任基金经理路荣强表示，2010 年的新兴市场无疑将会成为一块强力的“吸金石”。这一方面是源于欧美等发达经济体未来经济的不确定性，使得大量有避险要求的资金涌向新兴市场，但更主要还是新兴市场本身良好的经济发展前景和股市的优秀表现。

可关注几大主题行业

对于未来全球市场的投资

机会，长盛环球行业大盘基金经理吴达告诉记者，经济复苏及盈利多元化，将使得全球 500 强能够收获发达、新兴两大市场的复苏成果。在巴菲特的投资名单上，通用电气、耐克、沃尔玛、蒂芙尼、可口可乐等来自各个行业的全球龙头占据着显赫位置。近年来，大型跨国企业增加了对新兴国家的投入，以新兴市场领头羊中国为例，跨国公司中国业务对母公司的盈利贡献不断提升。在不同领域跨国企业占领了主要的市场份额，例如快餐业的麦当劳、肯德基，通讯业的诺基亚、摩托罗拉，以及与我们日常工作密不可分的微软、IBM、苹果等。

快报记者 王慧娟

新兴市场将成吸金石

花旗银行近期报告中认为，相比于欧美等发达市场，全球新兴市场未来的发展值得长期看

可关注几大主题行业

对于未来全球市场的投资

可关注几大主题行业

对于未来全球市场的投资

花旗银行近期报告中认为，相比于欧美等发达市场，全球新兴市场未来的发展值得长期看

可关注几大主题行业

对于未来全球市场的投资

可关注几大主题行业